
令和４年度 第３回 金指小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和４年１０月３１日（月） １５時００分から１６時３３分まで 

２ 開催場所   金指小学校 さかみちホール 

３ 出席委員   宮澤 勝實、青嶋 伸介、野沢 英年、内山 康子、巨島 信慶、 

菊地 幸江、飯田 博乃、黒瀬 憲太郎 

４ 欠席委員   なし 

５ 学   校  山村 健一（校長）、縣 倫子（教頭）、野中 律宏（ＣＳ担当教員） 

入手 佑香（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会   小川 誠司（教育総務課） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 協議事項    

（１）議長選出 

（２）熟議 

① 金指ポイントウォークについて 

（３）その他 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 入手 佑香 

10 会議記録  

  司会の縣教頭から、委員総数８人のうち８人の出席があり、過半数を超えているため、

会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 議長選出 

司会から、議長の選出について飯田委員を推挙する旨の発言があり、協議の結果、全 

員異議なくこれを承認した。 

 

（２）熟議 

①「かなさしポイントウォーク」について 

教頭から、「かなさしポイントウォーク」ついて別紙資料に基づき実施計画案の説明

があり、委員からは以下の発言があった。 

・  コースについて昨年度に比べると距離が長いが、活動時間内でポイント場所の活動と 

地域の方との交流可能なのか。（黒瀬委員） 

・  実際に子供たちが東名興産まで歩いた場合どのくらい時間がかかるのか。（菊地委員） 

・  １時間半程かかる。原の道標、東名興産まで行くと近回りの道がない。市神様のポイ 

ント場所には行かず金指コミュニティセンターから学校へ戻るコースであれば時間内

で可能ではないか。（校長） 

・  班ごとに時間を遅らせてスタートするので、最後の班がスタートする時間を考えると 

活動範囲は金指コミュニティセンターまでが限界ではないか。（野沢委員） 

・ 野原神社から原の道標までと東名興産の間はひたすら歩くことになるので、ポイント

場所に馬場平古墳を入れてはどうか。（黒瀬委員） 



・  馬場平古墳をコースに入れることも思案したが井伊谷地区になるので迷っている。 

(校長) 

・  室内の昔の遊びだけではく、外でやっていた昔遊びをポイントの間隔が空く農村公園 

の空き地でしてみるのはどうか。（黒瀬委員） 

・ 農村公園の近くに興亜クラフトという木工家具などを製造している事業所があるので 

コースの中に組み入れてはどうか。（青嶋委員） 

・ 原の道標から農村公園へ行く近回りの道があるが子供たちが歩くので安全を確認する

必要がある。（青嶋委員） 

・ 東名興産近くの道は、朝の通勤時間は車通りが多いため注意が必要。（宮澤委員） 

・ 子供たちは普段通らない道が探検気分で楽しいと思うが、子供たちだけで通るとなる

危険もある。（黒瀬委員） 

・ 活動時間を考えると、昨年行った場所は除き原を中心に考えコースを作成してはどう

か。（青嶋委員） 

・ ①番～⑥番のコースの他に馬場平古墳または興亜クラフトを入れてはどうか。近回り

できる道が安全に確保できているのかを確認しないといけない。金指コミュニティセ

ンターに行かないコースにした場合は、昔の遊びを他の場所で行う。スタート時間を

早め活動時間を多めにすることも可能。（校長） 

・ 農村公園の駐車場が広いので、紙芝居と昔遊びを組み合わせるとよい。紙芝居を待っ

ている間に昔遊びができる。（教務 野中） 

・ １０区、１５区付近にはトイレがないので困る。（教頭） 

・ 原の道標と東名興産をやめ、金指幼稚園をコースに入れてはどうか。（校長） 

・ 金指コミュニティセンターには行かず、紙芝居と昔遊びの両方を幼稚園でやってはど

うか。（野沢委員） 

・ 子供たちは時間の余裕があるほうが、次のポイントへ行かなければならないというこ

とを気にせずお話や昔遊びを楽しむことができる。（内山委員） 

・ 市神様付近で地域の方との触れ合いが対応してもらえる場所はあるか。（教頭） 

・ ミセキヤさんは地域の方が集まり、談笑する場になっているので子供たちが行くと喜

んでくれると思う。（野沢委員） 

・ １０区公民館から市神様の通りにボランティアさんを配置して昔の町並みや商店の様

子などを教えてもらうのはどうか。（青嶋委員） 

・ 子供たちは真面目なので、シールをもらうなど課題を割り当ててしまうと行かないと

いけないという意識を与えてしまうのではないか。（内山委員） 

 

協議の結果、場所については実相寺、野原神社、金指幼稚園、市神様・昔の町並みと

なり、児丸の紙芝居と昔の遊びは金指幼稚園を借りて実施することとなった。 

 実相寺、野原神社ではクイズを行い、１０区公民館から市神様の通りの間では地域の

方との触れ合いの場として、お話を聞けた場合はサインしてもらう。 

トイレについては実相寺、金指幼稚園、１２区集会所を使用させてもらう。 

全員異議なくこれを承認した。 



（３）その他 

司会から、次回会議は、令和５年２月１７日（金）午後１時１５分～午後３時１５分

に開催する旨の報告があった。また、次回議長については、黒瀬委員を推挙する旨の

発言があり、協議の結果、全員意義なくこれを承認した。 


